
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 07ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA 

(2021 - 2024) - 3º PERÍODO (01/01/2023 À 31/12/2024) DE 5 DE ABRIL DE 2023

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 08/2023 - Ementa: INSTITUI A DISCIPLINA DE FLAUTA DOCE PARA 

CRIAÇÃO DE GRUPOS DE FLAUTA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Projeto de Lei - Legislativo: 09/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRÉDIO 

PÚBLICO ESCOLA MUNICIPAL “PEDRO FERREIRA DE OLIVEIRA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Projeto de Lei - Legislativo: 10/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE EQUIPAMENTO 

PÚBLICO LOCALIZADO NO COMPLEXO DE URBANIZAÇÃO E LAZER JOAQUIM NARDIELLO LOPES 

DA ROCHA NO CONJUNTO FRANCISCO SILVESTRE FERREIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 04/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE A ELEVAÇÃO DO PISO SALARIAL DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS OCUPANTES DOS CARGOS DE MAGISTÉRIO E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

INDICAÇÕES

Indicações: 32/2023 - Ementa: O Vereador infrafirmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a realização do Projeto Concurso Cultural “A Mais Bela Voz Estudantil de 

Aracoiaba”, primeira edição, a ser realizado de abril a agosto de 2023, com a final prevista para a semana 

em que se comemora a emancipação política do Município de Aracoiaba.

O projeto consiste em um concurso de canto, em que os alunos matriculados nas escolas municipais de 

ensino fundamental (do 6º ao 9º ano) concorreria etapas predeterminadas em edital, dentre ensaios, 

audições técnicas, em etapas classificatórias escolares, proporcionando competição e cooperação cultural 

entre eles, para fim de diversão e entretenimento para os jovens e população aracoiabense, conforme 

sugestões em anexo. 

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 33/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a construção da pavimentação em pedra tosca das seguintes ruas da sede 

do Distrito de Ideal no Município de Aracoiaba:

I - Travessa Dário Soares de Sousa;

II - Travessa João Pessoa;

III - Rua Oscar Adriano Nobre;

IV - Rua Francisco De Assis Gama;
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V - Rua Francisco Soares de Sousa;

VI - Rua José Pedro de Oliveira.

Excelência, o nosso Distrito carece de uma melhor infraestrutura já que os recursos municipais oriundos 

principalmente do FPM não cobrem toda a demanda necessária para o bom desenvolvimento do Município 

de Aracoiaba.

Isto posto, é que como representante Municipal, eleito pelo voto popular mais uma vez venho clamar por 

recursos para a concretização de tão importante obra para o nosso Distrito.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 34/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, o conjunto de obras a seguir, reforma e manutenção do calçamento da sede 

do Distrito de Ideal:

I - Rua Natalêncio Moreira Machado;

II - Travessa Padre João Machado;

III - Travessa Francisco Augusto Nogueira;

VI - Travessa Raimundo Ferreira da Costa;

V - Avenida Jaime de Sousa Nobre;

VI - Avenida Francisco Nobre Gadelha;

VII - Rua Pedro Mendes da Silva;

VIII - Rua Francisco Soares de Sousa.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 35/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a construção em pedra tosca com a padronização e construção dos passeios 

(calçadas) da rua Natalêncio Moreira Machado do Conjunto habitacional Plácido Régis do Rego do Distrito 

sede de Ideal. 

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 08/2023 - Ementa: INSTITUI A DISCIPLINA DE FLAUTA DOCE PARA 

CRIAÇÃO DE GRUPOS DE FLAUTA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Projeto de Lei - Legislativo: 09/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRÉDIO 

PÚBLICO ESCOLA MUNICIPAL “PEDRO FERREIRA DE OLIVEIRA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Projeto de Lei - Legislativo: 10/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE EQUIPAMENTO 

PÚBLICO LOCALIZADO NO COMPLEXO DE URBANIZAÇÃO E LAZER JOAQUIM NARDIELLO LOPES 

DA ROCHA NO CONJUNTO FRANCISCO SILVESTRE FERREIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -
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PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 04/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE A ELEVAÇÃO DO PISO SALARIAL DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS OCUPANTES DOS CARGOS DE MAGISTÉRIO E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

INDICAÇÕES

Indicações: 32/2023 - Ementa: O Vereador infrafirmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a realização do Projeto Concurso Cultural “A Mais Bela Voz Estudantil de 

Aracoiaba”, primeira edição, a ser realizado de abril a agosto de 2023, com a final prevista para a semana 

em que se comemora a emancipação política do Município de Aracoiaba.

O projeto consiste em um concurso de canto, em que os alunos matriculados nas escolas municipais de 

ensino fundamental (do 6º ao 9º ano) concorreria etapas predeterminadas em edital, dentre ensaios, 

audições técnicas, em etapas classificatórias escolares, proporcionando competição e cooperação cultural 

entre eles, para fim de diversão e entretenimento para os jovens e população aracoiabense, conforme 

sugestões em anexo. 

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 33/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a construção da pavimentação em pedra tosca das seguintes ruas da sede 

do Distrito de Ideal no Município de Aracoiaba:

I - Travessa Dário Soares de Sousa;

II - Travessa João Pessoa;

III - Rua Oscar Adriano Nobre;

IV - Rua Francisco De Assis Gama;

V - Rua Francisco Soares de Sousa;

VI - Rua José Pedro de Oliveira.

Excelência, o nosso Distrito carece de uma melhor infraestrutura já que os recursos municipais oriundos 

principalmente do FPM não cobrem toda a demanda necessária para o bom desenvolvimento do Município 

de Aracoiaba.

Isto posto, é que como representante Municipal, eleito pelo voto popular mais uma vez venho clamar por 

recursos para a concretização de tão importante obra para o nosso Distrito.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 34/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, o conjunto de obras a seguir, reforma e manutenção do calçamento da sede 

do Distrito de Ideal:

I - Rua Natalêncio Moreira Machado;

II - Travessa Padre João Machado;

III - Travessa Francisco Augusto Nogueira;

VI - Travessa Raimundo Ferreira da Costa;

V - Avenida Jaime de Sousa Nobre;

VI - Avenida Francisco Nobre Gadelha;

VII - Rua Pedro Mendes da Silva;

VIII - Rua Francisco Soares de Sousa.
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Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 35/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a construção em pedra tosca com a padronização e construção dos passeios 

(calçadas) da rua Natalêncio Moreira Machado do Conjunto habitacional Plácido Régis do Rego do Distrito 

sede de Ideal. 

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/227
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